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一、如圖一所示為一條銀導線和一條鎳導線所連接之電導線，（僅為示意圖，

沒有依實際尺寸比例畫圖），不考慮銀導線和鎳導線連接處之接觸電阻，

假設在 20℃時，銀導線之電阻係數為 61.63 10  -cm，截面積 0.02 cm2，

長度 50 cm，鎳導線之電阻係數為 611 10  -cm，截面積 0.02 cm2，圖示

之銀導線和鎳導線連接之導線，從 A 到 B 端，其電阻假設為 0.02 ，求

鎳導線之長度為多少（cm）？（25 分）

圖一

二、如圖二所示電路，其中V1=10 V，R1=10 ，R2=10 ，R3=10 ，R4=20 ，

求 I2之電流為多少安培（A）？（25 分）

圖二
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三、如圖三所示電路，其中 V1 = 10 V，R1 = R2 = R3 = R5 = 2 k，R4 = 1 k，

C1 = C2 = 6 µF，假設 VC1(0) = VC2(0) = 0 V，求所有時間為正（t > 0）時電容

器 C2 之電壓變化 VC2(t) =？（V）（25 分）

圖三

四、如圖四所示電路，電源 V
‧

1= 12∠0°V，R1 = R2 = 12 ，R3 = 6 ，R4 = 2 ，

XC1 = -j4 ，C1 沒有初始電壓，求 V
‧
的值=？（V）（25 分）

（備註 V
‧

1，V
‧

為相量型式之電壓）

圖四
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